



春风十里 邂逅最美的你



迫不及待露脚踝,迫不及待穿裙装,迫不及待在街头照起婚纱照,迫不及待在巷尾踩起滑板……气温刚刚有些回升,冰城的男生女生们就开始迫不及待地拥抱春天了。

春风十里,邂逅最美的你。

《孟子·告子上》中说:爱美之心,人皆有之。爱美,是人类的天性。这不仅是一场为悦己者容的萌动,也是对自己最大的珍视和看重。美有许多种,美更是因人而异。山水之美,能净化人的灵魂;人情之美,能教人向善向好。

美,与爱有关;美,在追求的过程

中。《红楼梦》里,贾宝玉说:“女孩儿未出嫁,是颗无价之宝珠;出了嫁,是颗死珠了;再老了,竟是鱼眼睛了。”其实,是宝珠还是鱼眼睛,在于一个人的态度和活法。

在生活中,特别好看的人可谓少之又少。大多数人没有先天的优秀基因,都是一幅普普通通的长相。能成为天造地设的人是幸事,不在之列也不用垂头丧气。说起来,变美空间的大小与天生姿色经常成反比,先天不美,可以通过后天努力。没有基因上的优势,依旧可以凭借努力获得美丽。也许,那些天生美

女不会努力学习美驾驭美,反而让后天学习美丽的人有了弯道超车的机会。因此,美是一种积极的存在。

多年来,作家严歌苓一直信奉:形象是女人的纪律。在她看来,一个人的形象,就是一个人价值观的外在表现。因此,她自律,坚持运动,坚持化妆。

爱美,就要懂得如何改变自己,提升自我的价值。在改变中,能够越来越清楚哪些是自己适合的,哪些是自己需要的,从而散发出坚韧不拔、积极乐观的动力。

爱美,努力变美,是一种生活的态度。 赵悉彤/文



如果生活中有那么一个场景触动了你,请你用镜头记录下来,也可以留下一段感悟,发给小编,我们将在“拍友汇”上与大家分享。

邮箱:

xinwannews@163.com



扫码加入拍友汇微信群 发送美图



拍友老顽童、明、言明、乐之、林松、阿奇没数摄 一版图片由捌加壹赵忠新、阿奇没数摄

